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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Asortiman voća na zelenim i 
kvantaškoj pijaci u Beogradu od ove 
nedelje bogatiji je mandarinom, koja je 
uvoz iz Španije. U ponudi dominira 
grožđe, a i dalje je dobra ponuda breskvi i 
nektarina. Prosečna je ponuda kruški i 
šljiva. Ponuda jabuka se povećava. Ponu-
da sezonskog povrća je odlična, a 
naročito paprika i paradajza. S obzirom 
da je priprema zimnice u toku porasla je i 
potražnja. Lošija ponuda je dinje i 
lubenice, čija sezona prolazi. Slaba je 
ponuda blitve, spanaća, zelene salate i 
zelja. Na kvantašu je ponuda kornišona 
bila dobra, što je uticalo na pad cene. 
Niža cena je bila i kod brokoli, karfiola, 
ljute paprike, patlidžana i zelene salate. 
Dosta je slaba ponuda lubenica i kvalitet, 
pa im je cena niža. 

Na zelenoj pijaci u Vranju u toku ove 
nedelje došlo je do pada cene breskve sa 
100 na 80 din/kg i grožđa svih praćenih 
sorti sa 130 na 120 din/kg, zbog bolje 
ponude, kao i do rasta cene kruške i 
nektarine sa 80 na 100 din/kg zbog 
boljeg kvaliteta u ponudi. Što se povrća 

tiče došlo je do rasta cene paprike ljute, 
dok su cene ostalog povrća uglavnom na 
prošlonedeljnom nivou. Ponuda i tražnja 
je bolja u odnosu na prošlu nedelju.  

Ponuda sezonskog voća na zelenoj 
pijacu u Čačku je nešto bolja. Cena jabu-
ke je od 20 do 50 dinara, dok se orah 
prodaje po ceni od 1200 do 1400 dinara 
za kilogram. Banana je ove sedmice 
koštala 90 do 120 dinara.. Breskva se 
prodaje po ceni od 50 do 100 dinara, dok 
je šljiva koštala 100 dinara. Ponuda pov-
rća je dobra. Cena tikvice je bila od 30 do 
40 dinara, a paradajza 40 do 60 dinara. 
Kupus se ove sedmice prodavao za 40 di-
nara. Krastavac se nudio po ceni od 30 do 
40 dinara, dok su kornišoni od 120 do 
140 dinara. Ponuda paprike je dobra i 
cena je 60 do 80 dinara. Lubenica je sve 
manje u ponudi. 

Bogata ponuda sezonskog voća i pov-
rća bila je na lozničkoj zelenoj pijaci. 
Najtraženija roba su paprike kojih ima u 
izobilju. Cene većine proizvoda su na 
prošlonedeljnom nivou.  

Pregled cena voća i povrća u Crnoj Gori 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Prva ponuda mandarina na  
beogradskim pijacama 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  11.– 17.09.2017. godine 
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Cene voća i povrća u Crnoj Gori  za period  07.–13.09.2017. godine 

Izvor: AMIS 1 €= 119,04 RSD 


